

Мировым судьей Нефтеюганского судебного района вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Нефтеюганска.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).

Виновный, путем свободного доступа, зайдя в подъезд одного из домов, расположенного в г. Нефтеюганске, осознавая, что за его действиями никто не наблюдает, похитил, стоящий на лестничной площадке 1 этажа велосипед, причинив потерпевшему материальный ущерб на общую сумму 7 332 рубля.

Суд с учетом личности подсудимого, ранее судимого, общественной опасности совершенного преступления, назначил виновному наказание в виде 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.